



# МАЛАХОВСКИЙ

# ВЕСТИНИК

Издавался в 1913 г. Возобновлен в 1991 г.

В январе месяце 2005 года

Малаховским отделом ЗАГС зарегистрировано рождение 13 малышей: 5 мальчиков и 8 девочек.

**ПОЗДРАВЛЯЕМ**

Никиту Тимофеева, Елизавету Тельнову, Владислава Новикова, Егора Опанасенко, Александру Жиркину, Веронику Каян, Богдана Шевчука, Андрея Перилыгина, Мадину Марасулову, Варвару Важеву, Анастасию Таулину, Арнеллу Манушакову, Марту Куликову.

Растите здоровыми и красивыми на радость родителям!

**Внимание граждан,**

нуждающихся в санаторно-курортном лечении!!!

В соответствии с Федеральным законом от 22 августа 2004 года № 122-ФЗ с 1 января 2005 года обязанности по организации санаторно-курортного лечения льготных категорий граждан возлагаются на Фонд социального страхования Российской Федерации. Обеспечение путевками нуждающихся в лечении граждан Люберецкого района будет осуществлять филиал № 14 Государственного учреждения - Московского областного регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации при наличии медицинских показаний. При наличии медицинской справки для получения путевки следует обращаться в филиал № 14, находящийся по адресу: г. Люберцы, Октябрьский проспект, дом 120, корп. 3. Информацию и разъяснения по данному вопросу можно получить по телефонам: Филиал № 14 Государственного учреждения - Московского областного регионального отделения Фонда социального страхования РФ - 503-82-09; 503-82-11 и непосредственно региональное отделение Фонда - тел. 290-90-78

**В ХРАМЕ ПЕТРА И ПАВЛА**

5 февраля, суббота. Свщч. Климент, еп. Анкирского, и мч. Агафангела. Прп. Мавсимы Сирина. Прп. Евсевия. Собор Костромских святых. 8 час. Утренняя. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 16 час. Всенощное бдение. 6 февраля, воскресенье. Неделя 36-я по Пятидесятнице. Прп. Ксении. Блж. Ксении Петербургской. Мч. Николая. Мчч. Вавилы сицилийского и учеников его Тимофея и Агапия. 8 час. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 12 февраля, суббота. Собор Вселенских учителей и святителей Василия Великого, Григория Богослова и Иоанна Златоуста. Прп. Зинона, ученика свт. Василия Великого. 8 час. Утренняя. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 16 час. Всенощное бдение.

**К ВАМ ЗА МУСОРОМ ПРИЕДУТ! ЗАКЛЮЧИТЕ ДОГОВОР!**

Уважаемые жители частных домовладений поселка Малаховка!

С 1 января 2005 г. вывоз бытового мусора от Ваших домовладений будут осуществлять организации:

**Южная сторона**

1. ООО «Кооптранс», г. Люберцы, Котельнический пр-д, д.9. Тел. 554-32-79, 554-32-67, директор Рыдин Анатолий Карпович.

Заключение договоров на вывоз мусора будет производиться ежедневно, кроме выходных, в каб. № 6 администрации поселка с 10.00 до 17.00 (обед 13.00 - 14.00). Тел. 501-03-20.

**Северная сторона**

2. ООО «Кириллица Управляющая Компания», г. Москва, ул. Молостовых д. 3А, стр. 1, Тел. 166-99-71, директор Аржанцев Николай Григорьевич.

Заключение договоров на вывоз мусора будет производиться ежедневно, кроме выходных, в каб. №16 в старом здании администрации (Южная, 1) с 10:00 до 17:00 (перерыв с 13.00 до 14.00).

**ВНИМАНИЕ!** Дополнительно 5 и 12 февраля, в субботу, будут приниматься жители частного сектора для заключения договоров на вывоз ТБО - в кабинете № 6 здания администрации (Комсомольская, 1) с 10 до 16 часов.

Телефон: 501-03-20

На 31 января 2005 года не все предприниматели заключили договоры на вывоз ТБО на 2005 год. Администрация поселка еще напоминает о необходимости заключения таких договоров на вывоз ТБО.

По частным домовладениям сознательные жители патриотически относятся к экологии поселка и идут в администрацию поселка и к вывозящим организациям для заключения договора.

Таких жителей пока недостаточно: по Южной стороне 66 человек, по Северной стороне 46 человек.

Жители Овражек на собрании 30 января избрали нового председателя улочка Попову Ирину Владимировну. (Презнего пред. улочка Ю.С.Климову, сменившую место жительства, благодарим за хорошую работу в прошлом). Овражковцы изменили свое прежнее решение: вместо 2-х бункеров прося установить 3, гарантируют их полную оплату.

**ВНИМАНИЕ!**

Люберецкое управление социальной защиты населения с 18 января 2005 года продолжает выдачу удостоверений на бесплатный проезд пенсионерам по старости и гражданам льготных категорий. Для получения удостоверений при себе необходимо иметь следующие документы:

- паспорт;
  - пенсионное удостоверение;
  - удостоверение о праве на льготы.
- Выдача удостоверений производится ежедневно без выходных дней по следующим адресам:

- Центр общественных организаций с 9.00 до 17.00;
- п.МЭЗ, д.26 (МУЖЭП) с 9.00 до 17.00

**В РАБОЧЕМ ПОРЯДКЕ**

Это совещание в Малаховском городском отделе милиции было посвящено подведению итогов деятельности за 2004 год. Отличалось оно от других таких же оперативных сборов всего личного состава ГОМ лишь тем, что анализировалось состояние работы за целый год. Кроме того на этот раз в нем приняли участие заместитель начальника Люберецкого УВД Ю.В.Розанов, глава поселка Красково С.П.Быков и заместитель главы поселка Малаховка М.К.Яцко.

В наши дни работникам милиции приходится иметь дело с явлениями до недавнего времени обществу неизвестными. Среди них - угроза террористических актов, распространение наркотиков, наплыв незваных гостей из ближнего зарубежья. За год число нарушителей паспортно-визового режима достигло 8115 человек. Приезжими совершено 21 тяжкое преступление.

Росту преступности способствует и социальная неустроенность части населения. Так лицами, не имеющими постоянного источника доходов, совершено 114 преступлений.

Всего же в 2004 году зарегистрировано 495 преступлений или на 11% больше, чем годом раньше. 259 из них - по линии криминальной милиции. Удалось расследовать 136 или 60%. По линии милиции общественной безопасности выявлено 236 преступлений, из них в суд направлено 162 уголовных дела или 67,5%. В целом, раскрываемость по Малаховскому ГОМ составляет 62,2%. Результат на 5% выше, чем в среднем по Люберецкому району. Но это не утешает. Ведь каждое третье преступление остается не раскрытым, а совершившие их уходят от наказания. Кроме того, настораживает и то, что вдвое сократилась раскрываемость преступлений, связанных с незаконным оборотом оружия, боеприпасов и взрывчатых веществ.

Недостаткам в работе и было посвящено обещание дел и особенно выступление заместителя начальника Люберецкого УВД Ю.В.Розанова.

Были и жалобы на слабую материально-техническую базу, и на нехватку кадров, и на низкую оплату труда и бытовую неустроенность ряда сотрудников. Прозвучала и критика в связи с попыткой лишить работников милиции привычных для них льгот.

Руководители поселков заверили собравшихся в том, что не останутся в стороне от оказания возможной помощи своему отделу милиции. В целом совещание носило рабочий характер. Хочется надеяться, что оно принесет ощутимый результат.

М.Глимчер, фото П.Сажина

**СУБСИДИЯ - ЭТО РЕАЛЬНАЯ ПОМОЩЬ**

С 1 января 2005г. в Московской области, как и на всей территории Российской Федерации, вступили в силу новые нормативно-правовые акты, изменившие систему предоставления социальных льгот отдельных категорий граждан. В связи с этим весь январь у основной части населения эмоции били через край - реформа системы льгот идет трудно. Новые законы не коснулись порядка предоставления льгот по оплате жилищно-коммунальных услуг. Все осталось по-прежнему. Но план реализации правительственной жилищно-коммунальной реформы предусматривает переход с 1 января 2005 г. к 100% оплате жилищно-коммунальных услуг (напомню, что до настоящего времени жители оплачивали лишь 90% ЖКУ, а 10% оплаты финансировалось из средств областного бюджета). Повышение тарифов на все виды услуг для нашего муниципального образования дело подневольное. Все коммунальные услуги - тепло, вода, газ, электроэнергия, вывоз бытового мусора - мы покупаем у предприятия Люберецкого района. До настоящего года убытки нашего муниципального жилищно-эксплуатационного предприятия, предоставляющего услуги по техническому обслуживанию и текущему ремонту жилья, возмещались из средств местного бюджета. При переходе к 100% оплате жилья такой возможности у местного бюджета нет и не будет. Все жилищно-коммунальные платежи тяжелым грузом ложатся на плечи населения. Из этой сложной ситуации тоже есть выход - обратиться за помощью в отдел субсидий при МУЖЭП п.Малаховка. Цель работы отдела жилищных субсидий - оказать реальную помощь тем жителям, которые особенно в ней нуждаются в условиях реализации жилищно-коммунальной реформы.

В настоящее время право на получение субсидии имеют все граждане, у которых плата за жилищно-коммунальные услуги на социальную норму жилья для семьи превышает 19% (по Московской области установлен уровень оплаты ЖКУ - 22%) от совокупного дохода семьи. Но жилищная субсидия - это не «живые» деньги, которые выдаются человеку. Под жилищной субсидией подразумевается та сумма, на которую гражданину уменьшается плата за жилищно-коммунальные услуги. К концу 2005г. субсидии будут переводиться на персонализированные счета субсидантов, а плата за жилищно-коммунальные услуги будет выставляться в полном объеме. Конечно же, размер субсидий не одинаков для всех обратившихся. При расчете действует очевидное правило: чем меньше доход семьи, тем выше субсидия.

В заключение хочу особо подчеркнуть, что на тех, кто получает сегодня субсидии в пределах социальной нормы, повышение тарифов на жилищно-коммунальные услуги никак не скажется. Им не нужно обращаться в отдел субсидий дополнительно, перерасчет субсидий будет произведен с 01.01.2005г.

А тем малообеспеченным гражданам, прежде всего пенсионерам, которые пока не стоят на учете в отделе субсидий, советуем обратиться туда. Так вы сможете избежать себя от дополнительной финансовой нагрузки, которая сопутствует проведению жилищно-коммунальной реформы. А понять - положена ли Вам субсидия или нет - поможет Положение о порядке предоставления и определения величины субсидии на оплату жилья и коммунальных услуг в муниципальном образовании «поселок Малаховка», введенное в действие постановлением Главы поселка от 25 января 2005г. №1-2/21ПП (см. на стр. 3).

Отдел субсидий находится по адресу: Быковское шоссе, д.26, начальник отдела субсидий Козырь Любовь Михайловна, тел.:501-05-55.

Л.Н.Савицкая, начальник сектора ЖКХ финансово-экономического отдела

# ДУХ КУЛЬТУРНЫХ ТРАДИЦИЙ

Молодой еще в принципе Музей истории и культуры Малаховки уже вполне может претендовать на роль одного из интеллектуальных центров поселка. Подтвердила это прошедшая недавно в музее конференция «Малаховка – даты, люди, дела». Посвящено мероприятие, как видно из темы, рассказам о малаховских датах и людях. Тема заявлена очень широкая, потому в ее формате возможно было поговорить о чем угодно, лишь бы относительно нашего поселка. И действительно: доклады были самые разные, диапазон дат получился очень широким, вспомнили самых различных людей. Но именно это и нужно было для первой конференции, так как многие темы стали заявками на будущие, отдельно им посвященные конференции.

То есть, первая конференция стала не только обменом знаниями об истории поселка, но и своеобразной планеркой. Намечались наиболее интересные линии, по которым все участники желали бы провести еще встречи. Значит, можно с уверенностью сказать, что подобные конференции станут в практике музея регулярными.

Слушателями и докладчиками конференции стали малаховские жители, многие из них – дарители Музея, представители общественных организаций поселка, а также гости из других музеев и просто хорошие друзья. От лица администрации поселка поприветствовать собравшихся пришла заместитель главы Н.А.Журавлева. Зам. директора музея Т.А.Гордеева, открывая конференцию, рассказала о помощи музею со стороны

администрации. Так недавно выделены деньги для установки сигнализации, без которой не может обойтись ни один музей. Кроме того, что тоже очень ценно, была введена ставка экскурсовода. Поэтому посетители теперь смогут не только самостоятельно посмотреть экспозицию музея, но и послушать интересный рассказ обо всем представленном.

Конечно, самые значительные даты в истории Малаховки приходятся на начало XX века, с которым связан расцвет поселка. Большинство докладов было посвящено именно этому периоду. Поэтому саму конференцию предварял рассказ историка В.М.Урбановича об обстановке в России в начале века. Портрет страны от 1901 до 17 года, к тому же очень талантливо написанный весьма яркими красками, стал исходной точкой, с которой начались повествования о застройке поселка, о знаменитых людях, бывавших здесь в те времена, о Летнем театре...

О застройке южной стороны поселка рассказала А.В.Антонович, соучредитель музея, внучка Ф.И.Шпигеля – застройщика этой части Малаховки. В этом году исполняется 120 лет со дня основания южной Малаховки, с того дня, когда здесь построили первую дачу.

Определенную роль в судьбе Малаховки сыграл внук

великого русского поэта А.А.Пушкин как предводитель Бронницкого земства. О его деятельности в годы I Мировой войны рассказал гость из Бронниц – И.А.Сливка, директор музея истории. Другой докладчик, заслуженный летчик-испытатель А.В.Махалин, поделился своими находками из истории русской авиации. Добывая сведения о жизни первых летчиков КБ Туполева, Н.И.Петрова, братьев Погосских, он обнаружил их в числе малаховских дачников.

Конечно же, говоря о Малаховке, никак нельзя обойти ее культурную жизнь начала века. Это театр, телешовские «Средь». Журналист В.М.Кузнецов, семья которого была близка с Телешовыми, поведал нам о некоторых эпизодах жизни писателя и его семьи, опираясь на свои личные впечатления и воспоминания родных. Т.А.Гордеева рассказала о деятельности в Малаховке символистов, менее известной, чем жизнь писателей телешовского кружка. Это касается, прежде всего, северной стороны поселка и ее владельца С.А.Соколова. Тема достаточно обширна, и ей можно посвятить отдельную встречу.

И, конечно, театр! Л.М.Ракова рассказала о том, как создавалась книга Л.Ю.Логиновой «Легенда XX века», внесшая значительный вклад в исследование театральной и вообще культурной жизни поселка.

В этом году исполняется 75 лет со дня рождения нашего земляка, известного есениноведа В.А.Вдовина. Интересные гости приехали к нам, чтобы вспомнить об этом замечательном че-

ловеке. После краткого рассказа о Виталии Александровиче его сестры А.А.Вдовиной, со словом об ученом выступили близко знавшие его Н.Г.Юсов, сотрудник Института мировой литературы, президент Фонда есениноведов «Радоница», и Г.П.Иванова, журналист и хранитель фондов музея Есенина в Константиново.

Завершал конференцию краткий доклад М.Г.Ермишина, хранителя фондов нашего музея, о старце Сампсоне и его жизни в Малаховке. Решено было, что тема эта также требует отдельного рассмотрения, тем более, что в августе исполнилось 25 лет со дня смерти старца.

Последним и самым приятным событием для музея было вручение даров – двух старинных альбомов с фотографиями, многим из которых более ста

лет! Настоящую фото историю семьи Соколовых-Юнг из дома Браунов вручила музею Надежда Борисовна Еронова.

После конференции и в перерывах между докладами не прекращался культурный обмен между гостями. Определенно можно сказать, что даже самые большие специалисты по истории поселка почерпнули из этой встречи много нового для себя сведений. И все отмечали несомненно положительную ауру малаховского музея, присутствующую здесь дух интеллектуальных и культурных традиций поселка. Это как нельзя лучше способствует подобным встречам. И приближает нас хоть немного к тем славным традициям «малаховского обустройства жизни».

М.Антонова, фото Т.Гордеевой



О застройке южной стороны поселка рассказала А.В.Антонович, соучредитель музея, внучка Ф.И.Шпигеля – застройщика этой части Малаховки. В этом году исполняется 120 лет со дня основания южной Малаховки, с того дня, когда здесь построили первую дачу.



## СЧАСТЛИВОЕ СЕМЕЙСТВО

Случаются в нашей жизни события, которые согревают сердце, поднимают настроение и вселяют надежду на будущее. Наверное, у каждого становится теплее на душе, когда он узнает о появлении на свет ребенка.

Лизонька Тельнова стала первым ребенком, родившимся в Малаховке в этом году. И появилась она на свет 7 января, в день Рождества, удвоив этот праздник в своей уже немаленькой семье.

Ее родители – коренные малаховские жители. Оба родились здесь 37 лет назад. Оба учились в параллельных классах шестой школы. В 1985 году Вячеслав был призван в армию, а Оксана стала студенткой МИСИ. Когда Слава вернулся, они в 1988 году создали семью, и 14 октября того же года у них родился первый сын – Максим. Сейчас он учится в 11 классе школы № 48, учится хорошо. Он призер двух олимпиад: районной – по литературе и областной – по географии.

Второй сын – Тимофей родился 16 сентября 1999 года. Пока еще он посещает детский сад, но подает надежды, как говорится, мальчик смелый.

И вот теперь дочь – Елизавета. Счастливая многодетная семья.

Глава семьи – Тельнов Вячеслав Николаевич окончил институт. Он предприниматель, строит дома в Люберецком и Раменском районах.

Когда малышка немножко подрастет, хозяйка семьи – Оксана Васильевна вернется на работу в администрацию Раменского района. Пожелаем же им всем здоровья, счастья и благополучия.

М. Глимчер, фото П.Сажина



## Творчество наших читателей ДЕНЬ ИНВАЛИДА

Снова наш праздник – День инвалида,  
Все нам сочувствуют, любят, грустят.  
От чистого сердца или для вида  
Дарят подарки, помочь нам хотят...

Первые лица нас заверяют,  
Мол, мы что ни делаем, только для вас,  
Но к вам, господа, доверие тает,  
Лишь в праздники только и видим мы вас.

В будние дни вы для нас недоступны,  
И к вам не пробиться порой,  
Порой равнодушие ваше преступно,  
Хотя говорите – за нас вы горой.

На самом же деле – гора перед нами,  
Ее нам никак не преодолеть,  
Ее разбиваем своими сердцами,  
Но как же пробить эту твердь?

Придешь в Пенсионный – там очередь снова,  
На транспорте – льгота, а деньги – плати,  
Зайдешь в поликлинику – скажут такое,  
Что больше туда не захочешь идти.

Попросишь защиты в рабочей газете,  
А там не поверят тебе – докажи...  
Теперь нелегко всем живется на свете,  
Особенно нам. Но ведь хочется жить!

А чтобы полегче жилось в мире этом,  
Чтобы враждебным бы не был нам он,  
Не надо идти далеко за советом,  
Надо лишь, чтоб соблюдался Закон.

Чтобы законами там не вертели  
Сильные мира сего,  
А что обещали, то сделать хотели,  
Не нарушая его.

В наши общества инвалидов  
Просим почаще заглядывать вас,  
Что-то конкретное, а не для вида  
Сможете сделать для нас.

Снова наш праздник, но он невеселый,  
Уж так повелела судьба,  
Никто от нее не застрахован,  
Не дай то вам Бог, господа.

Праздник пройдет, обещания забудем,  
Как это было всегда,  
И один на один мы с проблемами будем,  
Не дай-то вам Бог, господа!

Ж.Лосева

### Срочно в номер!

## АВАРИЯ

31 января в 16.30 из-за перебоя электроэнергии в системе отопления (от котельной завода МЭЗ) произошел гидравлический удар – выброс в систему высокого давления, в три раза превышающего предельное. В результате произошло нарушение герметизации багетов отопления в 12 квартирах восьми домов 1-го микрорайона МЭЗа.

Для предотвращения аварийной ситуации, чреватой еще большими последствиями, во избежание закипания котлов, их пришлось заглушить. С 8-ми домов была срочно слита вода. В процессе обследования на теплотрассе выявили серьезную утечку. Чтобы сохранить систему, спустили воду из всех домов микрорайона.

Бригаду специалистов паросилового цеха завода срочно бросили на устранение аварии. В мороз, ночью они нашли место утечки, раскопали трассу, откачали воду. В три часа ночи двое сварщиков приступили к вырезанию пробитого участка трубы и замене его новым. Работали попеременно, в неудобном положении, без отдыха, отогреваясь в машине, и снова бросались на трубу (диаметр ее 319 мм). Днем 1 февраля, через 12 часов от начала сварочных работ и почти через сутки с начала аварии, в систему, наконец, подали воду. В следующем номере мы представим вам героев устранения аварии поименно. Они достойны, чтобы мы их знали по именам.

Глава поселка, его замы и специалисты администрации тоже всю ночь дежурили на трассе. Наведывались на аварийный объект этой ночью и представители правительства Московской области. Понятно, по такой погоде ситуацию требовалось исправлять в максимально короткий срок.

Наш корр.

## В несколько строк

26 января состоялось заседание Московской областной Думы, на котором рассматривался вопрос о статусе Люберецкого района, на нем присутствовали главы поселков Люберецкого района. Депутаты Думы одобрили в первом чтении проект Закона Московской области. По которому все четыре поселка и город Люберцы наделяются статусом «городского поселения» Об окончательном решении Мособлдумы по этому вопросу мы информируем читателей.

## ИСПРАВЛЕННОМУ ВЕРИТЬ

В прошлом номере «МВ» в заметку о спорте вкралась досадная опечатка. Новогодний турнир по волейболу в МГАФКе проходил, конечно же, с 12 по 20 января (а не декабря). Все остальное – верно. Приносим свои извинения.

Детским садам № 80 (ул. Первомайская, 9, тел. 501-30-22) и № 81 (ул. Малаховская, 20, тел. 501-30-88) **ТРЕБУЮТСЯ ВОСПИТАТЕЛИ.**

Частично оплачиваются коммунальные услуги и квартира. Дорога и содержание детей или внуков в саду – бесплатно.

Л.Р.О.О. «Союз пенсионеров и инвалидов» проводит перерегистрацию в Центре общественных организаций – каждый 1-й и 3-й четверг февраля, марта и апреля 2005 г.  
Правление ЛРОО «Союз пенсионеров и инвалидов»





**Для провозов недвижимости все услуги бесплатно**

**Агентство недвижимости ИНКОМ ГАРАНТ**

Все операции с недвижимостью. Купля-продажа квартир, домов, земельных участков. Дарение, мена, приватизация. Юридическое сопровождение сделок, обмен любой сложности, аренда. Красковское шоссе, 2. Тел. 501-53-63; 744-54-12.

ООО «Ремгоринжсет» предлагает свои услуги по ремонтно-строительным работам: малярные, плиточные, штукатурные, плотницкие, ремонт водопровода, отопления, канализации, кровли, дымоходов, вентиляции. ул. Южная 1, комн. 9. 501-85-18 с 9.00 до 15.00; 998-46-40 (моб.) с 9.00-21.00.

Швейному предприятию в Родниках требуются квалифицированные - швеи - гладильщицы. Зарплата высокая, социальный пакет. Тел. 8-916-194-31-03; 8-916-191-74-38.

**Уважаемые жители поселка!**  
Теперь каждый желающий может вызвать электрика по телефону 8-910-413-66-74. Фирма «Электрогарант» это быстро, качественно, недорого.  
- установка, замена столбов, контур заземления, монтаж наружной и внутренней эл. проводки, - посреднические услуги в оформлении документов. Гос. лицензия Д-191668.

Фирма ООО «Палисад» приглашает для работы на территории Малаховского КПП (Касимовское шоссе) фасовщиц и разнорабочих. Тел. 725-66-48; 725-65-92; 554-23-00.

Детскому саду №64 требуется няня. Тел. 501-42-81

Продается гараж 3,5 x 7 м в Малаховке (около фирмы «Мастер»). Есть яма, много полков. 68 тыс. рублей. Тел. 109-54-01; 506-69-72. с 10 до 20 час.

**ТАКСИ-КОМФОРТ**  
787-90-12, 747-81-58, 8-901-547-81-58  
**КРУГЛОСУТОЧНО**  
п. Томилино. Легковые и грузовые перевозки

**Парикмахерская «Дебют» на МЭЗе и «Лиана» в Доме быта у рынка ПРЕДЛАГАЕТ НОВЫЕ ВИДЫ УСЛУГ.**  
- Женский зал: Длительная укладка волос на спецбигуди - стайлеры.  
- Косметический кабинет: Татуаж бровей, губ, контур глаз; наращивание ресниц, все виды массажа.  
- Маникюрный зал: наращивание ногтей (на гелевой основе), моделирование, дизайн покрытия.  
- Педикюрные услуги.  
Пенсионерам по возрасту с удостоверением 30% скидка на педикюр, в женском зале на все, кроме окраски волос.

**КУПЛЮ,** или восстановлю для Вас старинную мебель, люстры, картины, рамы и другую утварь - в любом состоянии. Тел. 501-58-86.

**Фирма «Люберецкая обувь» оказывает транспортные и грузоподъемные услуги.** 501-22-09, 501-53-37.

Продаются: два кухонных гарнитура - белый и шпон сосны; газовая плита «Индезит»; фильтр-вытяжка, компьютерная стойка. Недорого. Тел. 501-31-62.

Бухгалтерское сопровождение юридических лиц - с нуля до сдачи в ИФНС и фонды. Подготовка отчетов в пенсионный фонд. Тел. 8-926-585-29-67.

**Сеть магазинов «МИР КОЖИ»**  
Огромный выбор изделий ИЗ МЕХА И КОЖИ для взрослых и детей

**МЕЖСЕЗОННАЯ РАСПРОДАЖА**

КУРТКИ - от 500р.  
БРЮКИ - от 1000р.  
ПЛАЩИ - от 1500р.  
ДУБЛЕНКИ - от 1500р.  
ШУБЫ - от 3000р.

Пенсионерам дополнительные скидки ВОЗМОЖНА ПРОДАЖА В КРЕДИТ ТОВАР НА РЕАЛИЗАЦИЮ+ОПТ (со значительными скидками)

Малаховка - теперь в новом помещении бывшего магазина «Рыба» возле платформы; Жуковский, ул. Лацкова, 1 (Торговый центр); Жуковский, ярмарка на Театральной, пав. 145; Люберцы, Южная привокзальная площадь. (Торговый центр, пав. 18); Лыткарино (открытый рынок).

**МУЖСКИЕ КОСТЮМЫ**  
РЯДОМ С ПЛАТФОРМОЙ КРАСКОВО

ПИДЖАКИ БРЮКИ СОРОЧКИ

ежедневно с 9 до 20 без обеда

предъявителю рекламы в будни на костюмы скидка 5%

ООО «ЛОГИКА XXI» приглашает покупателей в Магазин «ТОВАРЫ БЫТА» Малаховка, Большое Кореневское шоссе, д. 1 т/факс 501-10-72, склад 501-50-09

Предлагает большой выбор строительных материалов, электротоваров, сантехники, газовые плиты, хозтовары. Оформление товаров в кредит. Безналичный расчет.

Начальная школа-детсад РИА «Новости» Красковское ш., 50.

**ТРЕБУЮТСЯ:** воспитатель, медсестра, дворник.

Оздоровительные занятия в бассейне детей 4-10 лет в среду в 18.00, в субботу в 10.00

Тел. 501-96-33.

**ГЕРКУЛЕСИЯ**  
ТОРГОВАЯ СЕТЬ

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

ТОВАРОВЕДОВ  
ОПЕРАЦИОНИСТОВ  
СТАРШИХ КАССИРОВ  
КОНТРОЛЛЕРОВ  
ПРОДАВЦОВ  
МЕРЧЕНДАЙЗЕРОВ  
УБОРЩИКОВ  
ДВОРНИКОВ

УСЛОВИЯ РАБОТЫ: сменный, гибкий график работы; совмещенная з/п; премии; обеды; оплачиваемые больничные и отпуск; возможность бесплатного обучения;

ОТДЕЛ КАДР 967-1406  
акт. 16-40  
9-18

ул. Маршала Неделина, д. 4 м. «Киевская», маршрутное такси 45А, остановка платформа «СЕТУНИ»

ЧАСТНАЯ СТОМАТОЛОГИЯ В ПОЛИКЛИНИКЕ НА МЭЗе (1 этаж). Все виды лечения и протезирования. Зуботехнические работы производятся в частной московской лаборатории. Импортные и отечественные материалы. Консультации - бесплатно. Умеренные цены. Тел. 501-02-18. Работаем ежедневно: будни с 9.00 до 20.00, выходные и праздники с 9.00 до 19.00.

**МЕБЕЛЬНЫЙ САЛОН В МАЛАХОВКЕ**

Кухни производства фирмы «ДЕДАЛ» (г. Калининград, Прибалтика), изготавливаются из высококачественного МДФ с применением современных технологий.

Выполнение заказов от 3-х дней от 220 у.е.

Кредит

- Большой выбор мягкой и корпусной мебели. Современный дизайн, высокое качество.
- Различные виды светильников, бра, люстры
- Мебель из Румынии (спальни, столовые)

Адрес: пос. Малаховка, ул. Реальская, д. 6 (бывший «Универмаг») Тел.: (095) 501-30-90 с 10:00 до 19:00 (без перерыва, выходной - понедельник)

**ЦВЕТОЧНЫЕ МАГАЗИНЫ**

у рынков на МЭЗе, у ст. Малаховка и на 1км Егорьевского шоссе, п. ВУГИ

Предлагают:

- Свежесрезанные цветы
- Любые комнатные растения
- Керамические и пластиковые горшки и кашпо
- Землю, удобрения и дренаж для комнатных растений
- Мягкие игрушки
- открытки

Приходите к нам и Вы сможете подобрать подарок себе, Вашим друзьям и близким

Предлагаем ультразвуковую стиральную машину из Томска. Дешевле, чем в теле-рекламе. Тел. 501-52-16.

Молодой человек снимет квартиру или комнату на длительный срок. Регистрация не нужна. Тел. 501-21-48. МАКСИМ

Продается кресло-туалет для инвалидов (производство США). Кресло не использовалось. Цена 2000 рублей. Тел. 8-926-304-51-90. Юрий

**ВЕТЕРИНАРНАЯ ЛЕЧЕБНИЦА**

На станции Малаховка (у автостоянки)

- 1.Терапия;
- 2.Остеосинтез
- 3.Хирургия (СВЧ-нож);
- 4.Вакцинации (с регистрацией);
- 5.Физиотерапия;
- 6.Биохимия крови (за 24 часа);
- 7.Общий анализ крови и мочи;
- 8.Офтальмология;
- 9.Стоматология.

С 9 до 22.00. Без выходных  
Телефон: 517-50-33.

**МАЛАХОВСКИЙ ВЕСТНИК**  
Адрес электронного почтового ящика: malahovka@nm.ru

УЧРЕДИТЕЛИ:  
АДМИНИСТРАЦИЯ ПОСЕЛКА И ЖУРНАЛИСТСКИЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ

РЕДКОЛЛЕГИЯ:  
В.НАНТОНОВ (гл. ред.)  
М.ГЛИМЧЕР  
Л.Ю.ЛОГИНОВА  
Р.А.НУРЕТДИНОВ  
П.А.САЖИН

Газета зарегистрирована в Московской региональной инспекции 25 марта 1994г. под № А-50-92  
Наши реквизиты:  
Р/с 40702810607441000052  
ИНН 5027002029  
БИК 044660744  
в Люберецком филиале КБ «Мастер-Банк»  
с/счет 30101810500000000744

Автор публикуемого материала несет ответственность за точность приведенных фактов, фамилий, цитат. Редакция не обязательно разделяет точку зрения автора. Рукописи не возвращаем. При перепечатке необходима ссылка на «Малаховский вестник»

Газета набрана и сверстана в «Малаховском вестнике». Отпечатана в ФГУП «Производственно-издательский комбинат ВИНТИ». 140010, г.Люберцы, Московской обл., Октябрьский пр. 403. Тел.554-21-86  
Подписано в печать 02.02.2005  
Об. 2.0 п.л. Тир. 7000. Зак. 4289





Принято на Совете депутатов

Продолжение. Начало в № 2

Приложение №4

к решению Совета депутатов п.Малаховка «22» декабря 2004г. №312/40

Ведомственная структура расходов бюджета муниципального образования «поселок Малаховка» на 2005 год (Продолжение)

Table with columns: Наименование расходов, Код, Сумма (тыс.руб). Rows include categories like Culture, Health, Education, and Social Policy.

Table with columns: Наименование, Код, Сумма (тыс.руб). Rows include 'Муниципальное предприятие «Редакция газеты «Малаховский вестник»' and 'Муниципальное учреждение здравоохранения «Малаховская городская поликлиника»'.

Приложение №5

Расходы бюджета муниципального образования «поселок Малаховка» на 2005 год на оплату топливно-энергетических ресурсов

Table with columns: Код, Наименование, Сумма тыс.рублей. Rows include 'Администрация муниципального образования «поселок Малаховка»' and 'Муниципальное учреждение здравоохранения «Малаховская городская поликлиника»'.

Приложение №6

Распределение ассигнований из бюджета муниципального образования «поселок Малаховка» на 2005 год на погашение и обслуживание муниципального долга

Table with columns: Форма долгового обязательства, Сумма долгового обязательства (тыс.руб), Срок погашения, Процентная ставка %, Проценты и другие расходы по обслуживанию муниципального долга, Всего расходы по обслуживанию муниципального долга в 2005 году.

Приложение № 7

Распределение ассигнований из бюджета Муниципального образования «поселок Малаховка» на 2005 год на финансирование прочих расходов

Table with columns: Наименование расходов, Сумма (тыс.руб). Rows include 'Резервный фонд Главы поселка', 'Подписка на газету «Малаховский вестник»', etc.

Приложение №8

Источники внутреннего финансирования дефицита бюджета поселка Малаховка на 2005 год

Table with columns: Код, Наименование, Сумма (тыс.руб). Rows include 'Дефицит поселкового бюджета', 'Источники внутреннего финансирования дефицита бюджета', etc.

Приложение № 9

Перечень (укрупненная номенклатура) продукции для муниципальных нужд муниципального образования «поселок Малаховка», включенной в муниципальный заказ муниципального образования «поселок Малаховка»; прогнозируемая стоимость каждого вида продукции и муниципального заказа муниципального образования «поселок Малаховка» в целом на 2005 год.

Table with columns: Наименование отраслей и важнейших видов продукции, Муниципальный заказ муниципального образования «поселок Малаховка» - всего т. руб. Rows include 'Объем продукции, закупаемой для муниципальных нужд...', 'Продукция нефтеперерабатывающей промышленности...', etc.

Приложение № 10

Категории получателей продукции, включенной в муниципальный заказ муниципального образования «поселок Малаховка» на 2005 год

Table with columns: Муниципальные заказчики, Получатели продукции. Rows include 'Администрация муниципального образования «поселок Малаховка»' and 'Администрация муниципального образования «поселок Малаховка», МОУ Гимназия № 46...'

Приложение №11

Смета доходов и расходов «целевого бюджетного социально-культурного фонда» на 2005 год

Table with columns: ДОХОДЫ, РАСХОДЫ, Сумма (тыс.руб). Rows include 'Добровольные, благотворительные, безвозмездные взносы...', 'Проведение ремонтных работ зданий...', etc.

Приложение №12

Смета доходов и расходов Целевого бюджетного фонда «правопорядок» на 2005 год

Table with columns: Источники формирования средств целевого бюджетного фонда, РАСХОДЫ, Сумма (тыс.руб). Rows include 'Средства, взъятые в качестве штрафов...', 'Приобретение горюче-смазочных материалов...', etc.



## На Совете депутатов

### Приложение № 13

#### Смета доходов и расходов целевого экологического бюджетного фонда на 2005 год

Доходы	Сумма (тыс.рублей)
Плата за нормативные и сверхнормативные выбросы и сбросы вредных веществ, размещение отходов	218,0
<b>Итого доходов</b>	<b>218,0</b>
Расходы	
Расходы	Сумма (тыс.рублей)
1. Посев травы и посадка цветов в Летнем парке	50,0
2. Формирование и кронирование деревьев и кустарников на территории поликлиники на ул.Комсомольская и на МЭЗе	10,0
3. Проведение экологической акции	15,0
4. Удаление аварийных деревьев в п.Малаховка	143,0
<b>Итого расходов</b>	<b>218,0</b>

### Приложение № 14

#### ПОЛОЖЕНИЕ о бюджетном фонде «Благоустройство»

##### 1. Общие положения

- 1.1. Бюджетный фонд по благоустройству (далее фонд «Благоустройство») муниципального образования «поселок Малаховка» образуется в соответствии с Законом Московской области от 26 марта 2003 г. №26/2003-ОЗ «О государственном административно-техническом надзоре и административной ответственности за правонарушения в сфере благоустройства, содержания объектов и производства работ на территории Московской области», рекомендациями Губернатора Московской области (№1-697/1 от 05.08.2004г.), и решением Совета депутатов п.Малаховка.
2. Положение о бюджетном фонде по благоустройству разработано в соответствии со ст.17 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Законом Московской области «О бюджетном устройстве и бюджетном процессе Московской области».
- 1.3. Бюджетный фонд по благоустройству является целевым бюджетным фондом и представляет собой обособленную часть денежных средств местного бюджета, которая формируется за счет источников, установленных законодательством и используется для финансирования мероприятий по благоустройству поселка Малаховка.
- 1.4. В своей деятельности бюджетный фонд по благоустройству руководствуется действующим законодательством и постановлениями главы муниципального образования «поселок Малаховка».
- 1.5. Местонахождение фонда: Московская область, Люберецкий район, п.Малаховка, ул.Комсомольская, д.1.

##### 2. Основные цели и задачи фонда «Благоустройство»

- 2.1. Финансирование программ и научно-технических проектов, направленных на благоустройство территории поселка Малаховка.
- 2.2. Проведение мероприятий по ликвидации несанкционированных свалок.
- 2.3. Содействие в осуществлении регионального сотрудничества в области благоустройства, финансирование совместных целевых программ.
- 2.4. Рекультивация и очистка водоемов и прилегающих к ним территорий, расположенных на территории пос.Малаховка.
- 2.5. Отлов и стерилизация безнадзорных животных.
- 2.6. Финансирование приобретения техники и оборудования, необходимых для проведения работ по благоустройству.

##### 3. Порядок формирования средств фонда «Благоустройство».

- 3.1. Средства фонда «Благоустройство» формируются по нормативам, установленным правовыми актами Российской Федерации, за счет уплаты штрафов, налагаемых Госадмтехнадзором Московской области, добровольных взносов и перечислений граждан, предприятий и организаций.

##### 4. Порядок использования средств фонда «Благоустройство»

- 4.1. Для осуществления определенных настоящим Положением задач и функций расходование средств фонда «Благоустройство» осуществляется в соответствии с Положением и утвержденной сметой расходов.

##### 5. Порядок управления фондом «Благоустройство»

- 5.1. Распорядителем фонда «Благоустройство» является Глава муниципального образования «поселок Малаховка».
- 5.2. Учет поступлений и движения средств фонда «Благоустройство» обеспечиваются финансово-экономическим отделом администрации поселка.
- 5.3. Оформление финансирования расходов и доходов фонда «Благоустройство» обеспечивается централизованной бухгалтерией при администрации поселка.
- 5.4. Контроль за целевым использованием средств фонда «Благоустройство» осуществляет Совет депутатов поселка.

##### 6. Порядок учета средств фонда «Благоустройство»

- 6.1. Проект бюджета фонда «Благоустройство» разрабатывается в составе бюджета муниципального образования «поселок Малаховка».
- 6.2. Средства фонда «Благоустройство» и его расходы учитываются в составе доходов и расходов бюджета поселка.
- 6.3. Денежные средства фонда «Благоустройство» расходуются в соответствии с постановлением Главы поселка.
- 6.4. Отчет за использованием средств фонда «Благоустройство» рассматривается на заседании Совета депутатов поселка Малаховка при отчете об использовании бюджета.
- 6.5. Бухгалтерский отчет и отчетность фонда «Благоустройство» ведутся Централизованной бухгалтерией при администрации поселка в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.

##### 7. Заключительные положения

- 7.1. Настоящее Положение о фонде «Благоустройство» утверждается Советом депутатов поселка.
- 7.2. В настоящее Положение могут вноситься дополнения, изменения (по мере необходимости), утверждаемые Советом депутатов поселка.
- 7.3. Деятельность фонда «Благоустройство» прекращается по решению Совета депутатов поселка, денежные средства, оставшиеся после закрытия счета передаются в местный бюджет.

### Приложение № 15

#### Доходы и расходы целевого бюджетного фонда «благоустройство» на 2005 год

ДОХОДЫ	СУММА (тыс.руб.)
Уплата штрафов, налагаемых Госадмтехнадзором Московской области	200,0
Добровольные взносы и перечисления граждан, предприятий и организаций.	200,0
<b>Итого доходов</b>	<b>400,0</b>
РАСХОДЫ	СУММА (тыс.руб.)
Посадка деревьев, кустарников и цветов	50,0
Отлов безнадзорных животных	30,0
Работы по благоустройству Малаховского озера	50,0
Ликвидация несанкционированных свалок	270,0
<b>Итого расходов</b>	<b>400,0</b>

**Внимание!** С января 2005 года в связи с повышением тарифов на коммунальные услуги, увеличением арендной платы за нежилые помещения, стоимостью билета за банные услуги, где в общем отделении есть и парная и бассейн, увеличилась до 90 рублей.

Однако, по просьбе администрации поселка, руководство ООО «Эльдорадо-дизайн» снизило стоимость банных услуг пенсионерам до 50 рублей, а малоимущим жителям поселка, состоящим на учете в отделе социальной защиты и не имеющим бытовых условий в доме – до 40 рублей.

Льготные талоны на баню, выданные ранее отделом социальной защиты, с 01 января 2005 года недействительны.

Вышеозначенная категория граждан (оплата 40 рублей) может получить талон на баню в администрации поселка каждый четверг с 15 часов в кабинетах №1 или № 12.

Продолжение публикации Решений Совета депутатов и Постановлений Главы поселка - в следующих номерах

## Продолжение

### Приложение № 16

#### Муниципальные надбавки работникам организаций бюджетной сферы п.Малаховка на 2005 год

##### Учреждения образования

- Руководителям учреждений: гимназия №46, школы №№ 47, 48, 52 в размере 30% должностного оклада, школа №50 в размере 15% должностного оклада, детские сады №№ 64, 80, 81 в размере 15% должностного оклада, детский сад №150 в размере 20% должностного оклада, Дом детства и юношества в размере 15% должностного оклада в месяц.
- Заместителям руководителей общеобразовательных учреждений в размере 15% должностного оклада, детских дошкольных учреждений в размере 10% должностного оклада в месяц.
- Работникам учреждений образования, награжденным значком «Отличник образования» в размере 20% должностного оклада.
- Работникам муниципального дошкольного образовательного учреждения Центр развития ребенка детский сад №150 в размере 15% должностного оклада.
- Работникам муниципального дошкольного образовательного учреждения детский сад №81, имеющему II категорию, в размере 10% должностного оклада.
- Младшим воспитателям (кроме ясельных групп) в размере 25% должностного оклада. Младшим воспитателям ясельных групп в размере 35% должностного оклада.
- Заместителям руководителей по АХР общеобразовательных учреждений и заведующим хозяйством детских дошкольных учреждений за выдачу заработной платы сотрудникам: гимназия №46, школы №№ 47,48 в размере 10% должностного оклада, школа № 52 в размере 15% должностного оклада, детские сады №№ 64, 80, 81, 150 в размере 35% должностного оклада.
- Уборщикам служебных помещений в размере 25% должностного оклада.
- Сторомам детских дошкольных учреждений в размере 20% должностного оклада.

##### Учреждения здравоохранения

- Главному врачу Малаховской детской инфекционной больницы в размере 50% должностного оклада.
- Главному врачу Малаховской поликлиники в размере 50% от 14 разряда ЕТС
- Работникам учреждений здравоохранения, награжденным значком «Отличник здравоохранения» в размере 30% должностного оклада.
- Работникам младшего обслуживающего персонала Малаховской детской инфекционной больницы с 1 по 4 разряд в размере 30% должностного оклада.

### Приложение № 17

#### Программа муниципальных внутренних займов муниципальной образования «поселок Малаховка» на 2005 год

##### Погашение займов

№ п/п	Виды займов	Объем погашения в 2005 году (тыс.руб.)
1.	Кредитный договор с ЗАО «Коммерческий банк развития предпринимательской деятельности «ГУТА-БАНК» от имени муниципального образования «поселок Малаховка»	25200

#### ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА К БЮДЖЕТУ 2005 года

##### по разделу « ГОСУДАРСТВЕННОЕ УПРАВЛЕНИЕ И МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ»

НАИМЕНОВАНИЕ РАСХОДОВ	тыс. руб
Оплата труда	7800
Начисления на зарплату	2044
Материальные затраты	3203
Капитальный ремонт	2000
<b>ВСЕГО:</b>	<b>15047</b>

##### по разделу « ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО»

НАИМЕНОВАНИЕ РАСХОДОВ	тыс. руб
Дотация из областного бюджета на ранее принятое жилье	136
Субвенция из областного бюджета на выплату жилищных субсидий	7622
Капитальный ремонт жилого фонда	700
Капитальный ремонт административного здания	800
Расходы по благоустройству поселка Малаховка	2070
Содержание и ремонт дорог	2000
<b>ВСЕГО:</b>	<b>13328</b>

##### по разделу « ОБРАЗОВАНИЕ»

НАИМЕНОВАНИЕ РАСХОДОВ	Тыс. руб
Оплата труда	30400
Начисления на зарплату	7965
Материальные затраты, в том числе	15072
Продукты питания	2935
Методическая литература	283
Коммунальные услуги	5591
Текущий ремонт	1150
<b>ВСЕГО:</b>	<b>53437</b>

##### по разделу « ЗДРАВООХРАНЕНИЕ»

НАИМЕНОВАНИЕ РАСХОДОВ	тыс. руб.
Оплата труда	7096
Начисления на зарплату	1859
Материальные затраты, в том числе	8620
Продукты питания	1173
Молочные смеси	410
Медикаменты	870
Коммунальные услуги	2387
Текущий ремонт	400
Приобретение оборудования	440
Физическая культура и спорт	634
<b>ВСЕГО:</b>	<b>18649</b>

